



《我不是潘金莲》获圣塞巴斯蒂安电影节最高奖

范冰冰摘得最佳女主角奖

第64届西班牙圣塞巴斯蒂安电影节24日闭幕,中国导演冯小刚的电影《我不是潘金莲》获得最佳影片金贝壳奖,范冰冰凭借这部影片摘得最佳女主角银贝壳奖。

今年的圣塞巴斯蒂安电影节汇集了来自中国、韩国、日本、美国、法国等国家和地区的多部优秀影片。经过一周的激烈角逐后,由丹麦导演比尔·奥古斯特领衔、中国导演贾樟柯参与的评审团最终将最高奖金贝壳奖授予《我不是潘金莲》。

冰冰:双喜临门

范冰冰在颁奖仪式上表示,自己“有一种美梦成真的感觉”。她透露,电影节开幕恰逢她的生日,她的愿望是拿到最佳女主角,没想到闭幕式时得到这么大的生日礼物。

范冰冰特别感谢冯小刚,称与后者的合作总能给自己带来好运。“我所拍摄的第一部电影,他就是我的导演,他让我拿到了人生中的首个最佳女主角。这部电影是我们12年后的再次合作,他又给了我这个银贝壳奖。”范冰冰说,“对于中国人来说,12年是一个圆,就像我们电影的圆形画幅一样。”她还感谢编剧刘震云,称他是“中国最好的编剧之一”。

小刚:打破习惯

冯小刚在谈到这部电影的创作历程时表示,自己在多年的影人生涯中积累了无数经验,但“这些经验变成了某种习惯,它们会像笼子一样把你的想象力关在里面”。他说:“当我准备拍这部电影的时候,我有一个愿望,希望把过去的这些经验和习惯全部扔掉,像拍摄处女作一样完全从重新开始。”

风格:黑色幽默

《我不是潘金莲》采取了大胆的圆形画幅构图,风格独特,给众多观影者留下了深刻印象。影片讲述了中国农村妇女李雪莲因为无辜背上“潘金莲”恶名而执意上访求说法的荒诞故事,是一出具有现实主义风格的黑色幽默。

设立于1953年的圣塞巴斯蒂安电影节是国际A类电影节,也是西班牙举办时间最早、影响范围最广的电影节。电影节的最高奖项为授予最佳影片的金贝壳奖,最佳男女主角及导演则获颁银贝壳奖。
(据新华网)



体坛快讯

加内特宣布退役 21载传奇谢幕

在NBA奋战了21载,一代传奇球星凯文·加内特23日通过社交媒体的一段视频宣布退役。整个职业生涯,加内特共15次入选全明星,并列排在NBA历史第四,12次入选年度防守阵容。他职业生涯共得到26071分,排在历史第17位。
(据新华网)

明年2月3日 姚明球衣退役

休斯敦火箭队老板亚历山大23日宣布,火箭将于明年2月2日(北京时间2月3日)退役姚明的11号球衣。

2002年姚明以状元身份被火箭选中,在那里奉献了自己全部9年职业生涯。姚明曾8次入选全明星,两次入选NBA第二阵容,并在今年9月8日与奥尼尔、艾弗森等巨星一道,披上了美国篮球名人堂夹克。
(据新华网)

国足今日集训 老将郑智落选

近日,中国足协公布了新一期国足集训名单,国家队将在9月26日先期在武汉集中,备战10月份的两场12强比赛。新一期国足名单中,一些位置上进行了调整,郑智、于大宝、丁海峰、曾诚落选,张呈栋、杨旭、杜威、颜骏凌入选。从高家军这一期的集训人员可以看得出,10月两场比赛将全力加强进攻。就是说,10月6日的西安主场,国足将攻势如潮,咄咄逼人。此外,足协昨日宣布,昆明成为11月15日,12强赛第5轮国足与卡塔尔之战的主场。
(据华商报)



信阳阳光医院 喜迎中国共产党信阳市第五次代表大会

信阳阳光医院是以手足显微外科、断指再植为主的综合性医院。发展以手足外科、显微外科为特色,集创伤骨科、关节外科、脊柱外科,其中显微外科设备先进、技术精湛,在豫南处于该行业领先地位。院内设置预防保健科、内科、外科、妇产科、康复科、中西医结合科、麻醉科、医学影像、检验科。

医院位于工业城312国道二十四大街向东50米处,占地20余亩,建筑面积10000余平方米;环

境优雅,病房宽敞舒适、配备齐全,医疗设施更新先进。急诊科室按国家标准设立,配置急救专用救护车、设备,拥有手术显微镜、骨科动力系统、DR、CT、C型臂X光机、床旁移动式X光机、骨科手术床、骨科牵引床等20多件国内先进设备及相配套的国内先进仪器,可同时开展多台显微外科手术。

医院设立急诊绿色通道,断肢(指)病人可在第一时间进入手术室,保证了肢(指)体的及时

通血,最大限度保护肢(指)体的成活及功能恢复。

医院实行人性化、信息化、制度化管理,倡导立德、正风、精术、为民的医院文化,以技术立院、专科特色、防残治残为立院之本,致力打造技术实力型的民营品牌医院,让信阳人民享受到省级技术县级收费的实惠医院服务。

地址:市工业城京港澳高速信阳出口、312国道向西1公里路南
24小时急救电话:6788120